

夫妻欠928万余元,3年后没还完可申请免除



郭某某、李某某系夫妻。自1998年起,郭某某、李某某在深圳市罗湖区开设个体工商户毛巾批发零售店。2009年,毛巾店仓库遭遇火灾,约150万元的存货被烧毁,夫妻俩与店铺出租方和物业公司就货物损失赔偿问题提起仲裁和诉讼,但均败诉,店铺未再经营。2012年夫妻俩重新开店,每月租金1万多元,但生意欠佳,一直处于亏损状态。

自2012年至2023年间,夫妻俩陆续向亲戚朋友、各类平

闯红灯致他人被碾压身亡,行人获刑
2024年5月某天早上7时许,周某在上海普陀区武威路、红棉路口东侧人行横道,闯红灯穿过马路约5米处时,骑着电动自行车的林某刚好经过,发生碰撞后,林某连人带车摔倒在对向机动车道内。

此时,恰逢对面路口机动车道变绿灯放行,刘某驾驶的小客车起步躲闪不及,导致林某遭车辆碾压受伤,周某见状却逃离现场。后电动车车主林某经抢救无效于当日死亡。

当天,周某在接到警方电话通知后自行至公安机关接受调查,并如实供述了案发经过。

经道路交通事故认定书认定,周某在人行横道内闯红灯通行,负主要责任;林某驾驶电动自行车在道路上超速行驶,次要责任;刘某在绿灯时驾驶小客车正常通行,在本起事故中无需承担责任。

近日,法院经审理认为,周某犯交通肇事罪的事实清楚,证据充分,且周某在事发后迅速离开现场,属于交通肇事后逃逸,系法定加重处罚情节。其主动到案后如实供述,系自首,可以依法从轻处罚,遂以交通肇事罪判处周某有期徒刑2年6个月。

(摘自《中国青年报》)

台、银行借款,用于偿还债务及维持店铺经营……由于无法支付店铺租金,店铺不得不关闭,并于2023年10月注销。两人的负债共928万余元。

郭某某、李某某向法院申请个人破产清算后,深圳中院于2024年5月31日裁定受理,并指定律师事务所担任两人的破产管理人。

破产管理人核查发现:郭某目前无工作、无收入,处于冠心病支架手术后的恢复阶段;李某某已退休,每月可领取退休金4000多元,两人无其他收入。夫妻俩名下有一套位于深圳市罗湖区的房产,建筑面积114.39平方米,两人无其他大宗财产。郭某某、李某某的现金及存款不足400元。与郭某某、李某某共同生

活的近亲属有两个儿子及郭某某的母亲,大儿子智力障碍四级;小儿子尚在大学读书;李某某在家照顾大儿子和郭某某的母亲。破产管理人认为,郭某某、李某某陈述的破产事实及其申报的信息属实,不存在转移财产、逃避债务、虚假陈述等情形,符合《深圳经济特区个人破产条例》规定的个人破产清算条件。

8月29日,深圳市中级人民法院的法官向债务人郭某某、李某某夫妇送达裁定书,这是深圳中院首次裁定宣告一对夫妻债务人破产。

据悉,自法院宣告债务人破产之日起三年,为免除债务人未清偿债务的考察期限。考察期内,管理人将及时接管二人名下位于深圳市罗湖区

的一套房产,并通过网络拍卖方式对该房产进行变价处置,所得价款按照分配方案用于清偿债务。债务人郭某某、李某某应当继续履行人民法院作出的限制行为决定规定的义务以及《深圳经济特区个人破产条例》规定的债务人其他义务。考察期内,郭某某、李某某的收入中每月可以为其两人及其所扶养的人保留一定额度的生活费用、医药费,两人收入中超过该费用额度的款项或者新发现的破产财产由管理人进行接管分配。

考察期届满后,债务人郭某某、李某某可以向法院申请免除未清偿的债务,是否免除其未清偿债务由人民法院依法审查裁定。

(据红星新闻)

20岁大学生何以成了多家公司投标人

2023年5月,湖南省益阳市南县公安局发现,彭某是三四家公司的投标联系人,但年纪仅有20岁。经调查,彭某家中也无人从事企业经营方面的工作。这极不正常的现象引起了警方注意。

通过对彭某的进一步调查,专案组锁定了与其联系紧密的刘某等人,并顺藤摸瓜揪出一个以刘某等人为首的职业围标串标团伙。

通过对该团伙进行分析,办案民警发现自2020年以来,犯罪嫌疑人刘某等人以合作联营模式取得多家公司在省内外的经营权,成立运营团队,利用公司资质在湖南及其他多个省份非法进行串标、围标活动,以

(摘自《法治日报》)

利用旧伤四处行骗,获利3万元被判刑

2023年的一天,孙某开车门时不小心碰破了额头,经医院治疗后康复。孙某欠有大量债务,为了还债,孙某产生了用额头这个旧伤口来诈骗酒店的想法。

孙某事先通过某平台软件寻找装有投影仪的影院式酒店

下订单,在登记时故意用手遮挡额头伤疤。进入客房后,孙某把固定在房间天花板的投影仪拆卸下来,用投影仪砸自己额头的旧伤疤位置,磕出一条小伤口后就给酒店工作人员打电话,谎称客房投影仪掉落下来把自己额头砸伤,然后要求去医院检查治疗。

今年5月,陕西省汉中市汉台区人民检察院对孙某以诈骗罪提起公诉,最终被判处有期徒刑1年5个月。

同时,孙某向酒店工作人

(摘自《法治周末》)

收取保证金利息、资质费、出场费等方式从中获取非法利益。他代理的这些公司基本是外省真实存在的企业,只是没有来过湖南市场,刘某以给予年费或者单次费用的方式利用公司资质进行陪标。每次陪标,刘某都会给陪标公司几千元至上万元不等的陪标费用,双方形成“攻守同盟”。

近日,益阳市南县警方在湖南各地将8名犯罪嫌疑人全部抓获归案。截至案发,该团伙串标涉及公路、水利等行业领域项目近200个,非法获利200余万元,涉案资金高达5亿余元。目前,案件在进一步侦办中。

(摘自《法治日报》)

被群狗追咬,不确定哪只咬的找谁赔
2022年5月7日16时许,湖南浏阳市67岁的罗一骑电动车回家,行至邻居吴富贵家附近时,突然多只狗向他冲来,吓得他摔下车,被一只狗咬到了右足内脚踝。

罗一打狂犬疫苗

花费了2838元。

事后他回忆,追逐他的

这些狗中,有3条是

邻居吴富贵家的。

罗一先后叫上村干部、

综治办、派出所干警

到吴富贵家索赔,均

遭到了吴富贵的拒

绝。一气之下,他把

吴富贵夫妇起诉至浏

阳市人民法院,索赔

9771元。

法院经审理认

为,尽管罗一并未提供直

接的证据证明自己是被吴富

贵家饲养的狗咬伤,但吴富

贵家饲养了3条狗,大大增

加了狗相互追逐、阻碍交

通的风险。根据双方的陈

述推断,罗一被咬时,吴富

贵家的狗也在场具有高

度盖然性,即使不能立即确

定具体侵权人,吴富贵夫

妇作为共同危险行为人也应

对罗一的损失承担赔偿责

任。法院一审判决吴富

贵夫妇共同赔偿罗一因受

伤产生的损失费用2838元,

驳回罗一的其他诉讼请

求。吴富

贵夫妇不服,提起上诉。

近日,二审维持原判。

(据澎湃新闻)

制造业外资准入限制措施“清零”

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于完善市场准入制度的意见》,对完善市场准入制度作出系统部署。更好吸引和利用外资,既需要短期施策,为外资企业排忧解困,也需要着眼长远,持续优化营商环境,推动扩大制度型开放,全面提振外资企业在华长期发展的信心。

《意见》明确,加强内外资准入政策调整协同,在不损害现有经营主体准入机会的前提下,坚持国民待遇原则。对内外资一视同仁,确保所有经营主体在准入时和准入后的国民待遇,为各类经营主体提供更加公平的市场环境,将增强外资企业在华投资和发展

信心,有助于我国加快构建更高水平开放型经济新体制。

更好吸引和利用外资,要兼顾发展与安全,稳妥有序推进对外开放,为外资企业在华投资经营提供明确指引、创造更大空间。《意见》在完善市场准入制度方面的诸多部署,都体现了稳妥有序原则。

鼓励海南自由贸易港、自由贸易试验区等有条件的地方探索更加安全、便利、高效的内外资准入协同模式,并提出有序放宽服务业准入限制,将有效推动海南自由贸易港和自由贸易试验区等开放平台结合区域特点和优势,主动对接国际经贸高标准规则,开展先行先试和压力测试,为外

资在华创新投资方式和投资领域提供重要的试验田。

对服务业领域逐步取消准入限制,设定了“不涉及国家安全、社会稳定”的前提,对关系国家安全、国民经济命脉和涉及重大生产力布局、战略性资源开发、重大公共利益的领域,提出要兼顾社会效益和经济效益。

国家发展改革委、商务部于2024年9月8日发布第23号令,全文发布《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2024年版)》,自2024年11月1日起施行。《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2021年版)》同时废止。

2024年版全国外资准入负面清单限制措施由31条减

至29条,删除了“出版物印刷须由中方控股”,以及“禁止投资中药饮片的蒸、炒、炙、煅等炮制技术的应用及中成药保密处方产品的生产”2个条目,制造业领域外资准入限制措施实现“清零”。

制造业是我国开放最早的领域,也是市场竞争最充分、全球产业分工合作最紧密的领域。全面取消制造业领域外资准入限制措施,充分彰显了我国扩大国际合作的积极意愿和支持经济全球化的鲜明态度。我国将依托自身超大规模市场优势,支持中外企业交流合作,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。

(综合中新网、中国经济网)

这届年轻人喜欢去KTV里自习

题,屡屡登上各社交平台的话题榜单。

年轻人之所以会选择去KTV上自习,主要是这种学习方式十分解压。大三学生宋然告诉记者:“学累了,随手拿起麦克风吼两句,十分解压。”和宋然有同感的年轻人不在少数。

另有消费者表示,由于身处四线城市,家附近能够上自习的地方很少,在KTV花48.8

元能待上7个小时,很划算。

“尽管KTV+自习室的模式具有一定的创新性和话题性,但要实现大规模普及还面临着诸多挑战。”财经评论员郭宇轩表示,纵使KTV+自习室模式能够满足年轻人对学习这件事的场景多样化需求、时间灵活化需求,但KTV的噪音干扰以及光线条件不佳,还是在硬件层面存在先天不足。

(摘自《北京商报》9.6)

多家知名连锁餐厅发布『停鸡预警』
受台风“摩羯”影响,位于海南文昌市的文昌鸡养殖基地损毁严重。多家知名连锁餐厅发文由于鸡源短缺,将限量供应。

为什么海南文昌鸡受损,深圳的餐厅遭殃了?一个热门的冷知识来了:“海南椰子鸡是深圳特产”。此次发布“文昌鸡预警”的四季椰林、同仁四季等均为连锁椰子鸡火锅品牌。窄门餐眼显示,截至8月2日,同仁四季拥有84家门店,门店数在椰子鸡火锅品牌中排名第一,四季椰林拥有54家门店,在行业中排名第3。上述两个品牌都为深圳企业。

据了解,在深圳的大多数椰子鸡店,都会用专门从海南运过来的文昌鸡和东郊椰林的椰青来制作美食。而椰子鸡也凭借不讲究季节、清新鲜甜、不担心上火等优势,席卷深圳各大商圈。虽然椰子和鸡不是深圳的,但椰子鸡却是深圳妥妥的“市菜”。据美团发布的《粤港澳大湾区餐饮消费报告》,截至2022年7月底深圳共有1300多家椰子鸡餐厅,数量位居全国首位。

(摘自《新快报》9.9)



“发现了期末周KTV学习法”“38元8小时KTV成大学生自习胜地”……近段时间以来,关于KTV变身自习室的话

香港保险为何受热捧

香港保监局8月底公布的数据显示,2024年上半年香港保险业毛保费总额达到3109亿港元,较去年同期上升5.1%,延续今年一季度的增长势头。来自全球各地的新保单持续增长,其中内地客户赴港投保297亿港元,占个人业务总新保单保费份额的25.7%。放眼全球,香港保险业管理资产规模超4.5万亿美元,居亚洲第一位,四季椰林拥有54家门店,在行业中排名第3。上述两个品牌都为深圳企业。

据了解,在深圳的大多数椰子鸡店,都会用专门从海南运过来的文昌鸡和东郊椰林的椰青来制作美食。而椰子鸡也凭借不讲究季节、清新鲜甜、不担心上火等优势,席卷深圳各大商圈。虽然椰子和鸡不是深圳的,但椰子鸡却是深圳妥妥的“市菜”。据美团发布的《粤港澳大湾区餐饮消费报告》,截至2022年7月底深圳共有1300多家椰子鸡餐厅,数量位居全国首位。

保险保险,首先是防范风险。香港保险业悠久的历史给了投资者充足的安全感。从1841年第一家保险公司落户至今,香港保险业已经走过180多个年头,从未出现过寿险公司倒闭的案例。在监管法律上,香港保险业从行业诞生早期沿袭的普通法法

律体系逐步发展完善,至今形成了由《保险业条例》及19个附属法例组成的完备法律体系,覆盖了对保险公司、经纪公司、精算师的监管。香港实行联系汇率制度,港元与美元保持稳定的汇率,保单支持美元、人民币、英镑、欧元、新加坡元、澳元、加元、港币、澳门币等多种货币自由转换。香港保单可以无限次变更投保人和受保人,预设后备投保人和受保人,一份保单可以分拆成多份保单给多人。

可以说,保险公司几乎为投资者想到了所有的“玩法”。近年来香港推出“监管沙盒”试运行科技金融项目,为全数字分销渠道的新保险公司设立新通道,让投资者对香港保险的未来信心倍增。

(摘自《经济日报》9.9)

近十八亿元彩票弃奖

亿元

亿元